

ZÖLD IPAR MAGAZIN

**ZIP**

www.zipmagazin.hu

VI. évfolyam, 2016. július–augusztus

**Hulladékgazdálkodás**

Haszonanyag: tornyosulnak a kérdések

**Megújuló energia**

Szaporodik a kiserőművek száma

**Környezetvédelem**

Az almásfűzítői rekultiváció

# Optimalizálni kell az üveghulladék gyűjtési logisztikáját

Ára: 693 Ft + postaköltség  
16006  
9 772062 367001



# Beköszöntött a nyár

**I**smét mérföldkőhöz értünk. E cikk írása az a nap, amikortól a hazai hulladékgazdálkodási rendszerben – az idén nem is először – gyökeres változás következett be: a szelektíven begyűjtött hulladék haszonanyagának a tulajdonjoga átszállt az államra, pontosabban annak hulladékos vagyongazdálkodójára, a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.-re (NHKV). Az, hogy mennyire mélyen ható ez a változás, az is mutatja, hogy hatályba lépésének már az első napján érezhető a szféra szereplőinek a tevékenységén. Legalábbis ezt vetítette elő az a fórum, amelyen a közszolgáltatóknak (és más, a hulladékos területen mozgó cégeknek, köztük hulladékhasznosítóknak) volt alkalmuk kérdéseket feltenni a legilletékesebbeknek, az NHKV vezető munkatársainak.

A Hulladékgazdálkodók Országos Szövetsége (HOSZ) által – a haszonanyag tulajdonjogának a témájában a hónap második felében – rendezett tanácskozáson nyugtalanítóan sok volt a napi működéshez kapcsolódó kérdés, s kevés a válasz, ami azt mutatja, hogy az állam részéről sem úgy vágtak neki a reformnak, hogy minden szükséges kérdést megnyugtatóan tisztáztak volna előre. Ezt támasztja alá az is, hogy a kapcsolódó jogszabályok ismét az utolsó – ha nem az utolsó utáni – pillanatban jelentek-jelennek meg, nem hagyva felkészülési időt a szereplőknek. Ennek fényében persze nem véletlen a kérdések özöne és változatossága. A „kinek a neve szerepeljen a szállítói számlán” kérdéstől kezdve, a „kell-e majd engedélyt kérni a közszolgáltatónak az irodai papír beszerzésére” kérdésem át egészen addig terjedt a felvetések skálája, hogy „mikor kezdődhet meg július 1-je után a haszonanyag értékesítése, s mi lesz, ha már nincs tároló kapacitás”.

Nemcsak a nyitott kérdések nagy mennyisége – és biztosak lehetünk abban, hogy a konferencián felmerült kérdések, problémák valójában csak a jéghegy csúcsát képviselik – nyugtalanító, hanem az is, hogy – miként a válaszok zöméből kiderült – egyelőre még nincs kikristályosodott álláspont. Nagyon sokszor hangzott el, hogy írásban kérik a kérdést, amelyre állásfoglalást adnak majd ki az NHKV honlapján.

Persze, ha zökkenőkkel és döccenőkkel is, de a haszonanyag értékesítése folytatódni fog, ám az biztos, hogy az idén nem a szokásos nyári vakációs időszakot kell meg- és túlélniük a települési szilárd hulladékkezelésben szerepet játszó cégeknek, amelyeknek ezúttal nem az jelenti a legnagyobb problémát, hogy összeegyeztessék a dolgozók szabadságolását. Hogy stílszerűek legyünk: a hulladékos szakmának az idén a nyár nem vakációval, hanem tanulással telik majd. Ideértve az állami, a közszolgálati és a piaci szereplőket egyaránt.

Mi a magunk részéről arra számítunk, hogy nagyon sok fejleményről számolhatunk be majd, amikor lapunk – egy hónapos szünet után, szeptemberben – legközelebb megjelenik. Addigra remélhetően minden ma még nyitott kérdésre megszületik a válasz, s erre építkezve lehet majd készülni a következő változásra. Mert azok lesznek.

Mi ehhez erőt és kitartást, és a lehetőség szerinti jó nyarat kívánunk minden szereplőnek!



**N. Vadász Zsuzsa**  
főszerkesztő

# TARTALOM

- 5** Hírek  
Hazai és külföldi hírek röviden
- 8** Exkluzív  
Rudolf Wiednerrel, a HUKE csoport tulajdonos-ügyvezetőjével beszélgettünk

## Hulladékgazdálkodás

- 10** Itt a határidő, sorjáznak a kérdések
- 13** Kisinterjú  
Weingartner Balázssal, az NHKV elnök-vezérigazgatójával
- 14** Jogszabály  
Ismét módosult a hulladéktörvény
- 20** Termékdíj  
Mikor nem kell termékdíjat fizetni a csomagolószerek után?
- 22** Pályázatfigyelő  
Vállalkozói hitelek európai uniós forrásból

- 26** A számok szerint is egyre környezettudatosabbak vagyunk


## Környezetvédelem

- 29** Az almásfüzitői vörösiszap-tározók rekultivációja
- 32** Egy gumihulladékot hasznosító technológia

## Megújuló energia

- 34** Szaporodik a kiserőművek száma
- 37** Technika
- 38** Események - rendezvények  
Kiállítások és konferenciák

Címlapfotó: © 123RF Stock fotó

 <p><b>ZÖLD IPAR MAGAZIN</b> <b>ZIP</b> HULLADÉKGAZDÁLKODÁS MEGÚJULÓ ENERGIA KÖRNYEZETVÉDELEM ISSN 2062-3674</p>	<p><b>FELELŐS KIADÓ:</b> MERIDA PRESS Kft. <b>SZERKESZTŐSÉG:</b> 1112 Budapest, Budaörsi út 165 II/4., tel: +36/30-965-0797, honlap: <a href="http://www.zipmagazin.hu">www.zipmagazin.hu</a> <b>ALAPÍTÓ:</b> MERIDA PRESS Kft. <b>MŰVÉSZETI VEZETŐ:</b> Lévai András (levai@hotmail.com) <b>ÉRTÉKESÍTÉSI VEZETŐ:</b> Nyul Zsuzsa (nyul.zsuzsa@zipmagazin.hu) <b>A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG TAGJAI:</b> Bánhidny János, dr. Borosnyay Zoltán, Haag János, Hartdében Gergely, Prof. Dr. Kovács Kornél, Makó Balázs, Markó Csaba, Mányi István, Szabóné dr. Smid Mária, Tihanyi Ervin <b>FŐSZERKESZTŐ:</b> N. Vadász Zsuzsa (vadasz@zipmagazin.hu) <b>SZAKMAI TANÁCSADÓ:</b> Markó Csaba <b>OLVASÓSZERKESZTŐ:</b> Horváth László Béla</p>	<p><b>LAPSZÁMUNK SZERZŐI:</b> Fekete Balázs, Deák Róbert, Markó Csaba, N. Vadász Zsuzsa, Orendi Éva, Sági Gyöngyi, Szuháczky Gábor, Varga Géza <b>NYOMDA:</b> Pauker Nyomdaipari Kft. Terjeszti: a Magyar Posta Zrt. Központi Hírlap Iroda. Előfizethető a kiadónál: <a href="mailto:info@zipmagazin.hu">info@zipmagazin.hu</a> Éves előfizetési díj (11+1 lapszám): 6930 Ft (+postaköltség)</p> <p>A szerzők írásai nem feltétlenül tükrözik a ZIP Magazin szerkesztőségének véleményét. Hozzászólásra, vitára mindig nyitottak vagyunk. A folyóiratban megjelenő hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A Zöld Ipar Magazin bármely részének másolásával és a lap terjesztésével kapcsolatos jog fenntartva. Fordítás, utánnnyomás, sokszorosítás, cikkek átvétele csak a kiadó engedélyével. A lapból értesítéseket átvenni csak a Zöld Ipar Magazinra történő hivatkozással lehet.</p>
---	--	---